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V2: Производная и первообразная
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Вопросы по апробации

ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ УРАВНЕНИЯ, ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИЕ УРАВНЕНИЯ И ПРЕОБРАЗОВАНИЯ ЧИСЛОВЫХ
ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ ВЫРАЖЕНИЙ


1.
[image: C:\Users\Елена\Documents\Документы\АТТЕСТАЦИЯ ПЕДРАБОТНИКОВ\МАТЕМАТИКА\МАТЕРИАЛЫ АПРОБАЦИИ ДЛЯ АТТЕСТАЦИИ\задания 1\В1-задание1.jpg]
	1) 0,5
	2) 1,5
	3) 0,275
	4) 0,125
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[image: C:\Users\Елена\Documents\Документы\АТТЕСТАЦИЯ ПЕДРАБОТНИКОВ\МАТЕМАТИКА\МАТЕРИАЛЫ АПРОБАЦИИ ДЛЯ АТТЕСТАЦИИ\задания 1\В2-задание1.jpg]

	1) 1,5
	2) 0,75 
	3) 0,25
	4) 1 
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	1) -9
	2) -1
	3) -7
	4) нет правильного ответа
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	1) -10/7
	2) 0,7
	3) -0,7
	4) нет решения
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	1) 0,8
	2) 1,25
	3) нет решения
	4) -0,8
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	1) -0,625
	2) нет решения
	3) 0,3
	4) -0,3
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	1) -14
	2) 14
	3) 28
	4) 1






8.
[image: C:\Users\Елена\Documents\Документы\АТТЕСТАЦИЯ ПЕДРАБОТНИКОВ\МАТЕМАТИКА\МАТЕРИАЛЫ АПРОБАЦИИ ДЛЯ АТТЕСТАЦИИ\задания 1\В8-задание1.jpg]

	1) 12
	2) 1
	3) -12
	4) 24
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	1) -22
	2) 1
	3) 44
	4) 22





ВЫБОР ОПТИМАЛЬНОГО ВАРИАНТА, ЧТЕНИЕ ГРАФИКОВ 
И НАЧАЛО ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ
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	1) 0,62
	2) 0,7
	3) 35
	4) 0,56
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	1) 24
	2) 0,4
	3) 0,38
	4) 0,48
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	1) 0,66
	2) 0,56
	3) 0,76
	4) 0,46
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	1) 1
	2) -2
	3) 2
	4) 3
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	1) 7
	2) -7
	3) 8
	4) -8
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	1) 4
	2) 6
	3) 5
	4) -5
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	1) 0,16
	2) 0,12
	3) 0,15
	4) 0,25
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	1) 0,42
	2) 0,09
	3) 0,44
	4) 0,4
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	1) 0,25
	2) 0,1875
	3) 0,2
	4) 0,0625







АНАЛИЗ ГРАФИКОВ
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	2) 3412
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Геометрия
1. Задание {{ 331 }} ТЗ № 1
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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2. Задание {{ 332 }} ТЗ № 2
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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3. Задание {{ 333 }} ТЗ № 3
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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4. Задание {{ 334 }} ТЗ № 4
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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5. Задание {{ 335 }} ТЗ № 5
На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см х 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.
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6. Задание {{ 336 }} ТЗ № 6
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7. Задание {{ 337 }} ТЗ № 7
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8. Задание {{ 338 }} ТЗ № 8
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9. Задание {{ 339 }} ТЗ № 9
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10. Задание {{ 340 }} ТЗ № 10
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11. Задание {{ 341 }} ТЗ № 11
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12. Задание {{ 342 }} ТЗ № 12
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13. Задание {{ 343 }} ТЗ № 13
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14. Задание {{ 344 }} ТЗ № 14
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15. Задание {{ 345 }} ТЗ № 15
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16. Задание {{ 346 }} ТЗ № 16
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17. Задание {{ 347 }} ТЗ № 17
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18. Задание {{ 348 }} ТЗ № 18
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19. Задание {{ 349 }} ТЗ № 19
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20. Задание {{ 350 }} ТЗ № 20
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21. Задание {{ 351 }} ТЗ № 21
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22. Задание {{ 352 }} ТЗ № 22
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23. Задание {{ 353 }} ТЗ № 23
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24. Задание {{ 354 }} ТЗ № 24
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25. Задание {{ 355 }} ТЗ № 25
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26. Задание {{ 356 }} ТЗ № 26
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27. Задание {{ 357 }} ТЗ № 27
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28. Задание {{ 358 }} ТЗ № 28
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29. Задание {{ 359 }} ТЗ № 29
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30. Задание {{ 360 }} ТЗ № 30
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31. Задание {{ 361 }} ТЗ № 31
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32. Задание {{ 362 }} ТЗ № 32
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33. Задание {{ 363 }} ТЗ № 33
[image: ]
34. Задание {{ 364 }} ТЗ № 34
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35. Задание {{ 365 }} ТЗ № 35
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36. Задание {{ 366 }} ТЗ № 36
Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:43. Найдите больший острый угол. 
37. Задание {{ 367 }} ТЗ № 37
Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:3. Найдите больший острый угол. 
38. Задание {{ 368 }} ТЗ № 38
Углы выпуклого четырехугольника относятся как 8:9:11:17. Найдите меньший угол. 
39. Задание {{ 369 }} ТЗ № 39
Углы выпуклого четырехугольника относятся как 5:6:9:10. Найдите меньший угол. 
40. Задание {{ 370 }} ТЗ № 40
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 400. Найдите меньший угол параллелограмма. 
41. Задание {{ 371 }} ТЗ № 41
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 102 градусам. Найдите меньший угол параллелограмма. 
42. Задание {{ 372 }} ТЗ № 42
Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна 8 градусам. Найдите меньший угол параллелограмма. 
43. Задание {{ 373 }} ТЗ № 43
Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. 
44. Задание {{ 374 }} ТЗ № 44
Один угол параллелограмма в четырнадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. 
45. Задание {{ 375 }} ТЗ № 45
Один угол параллелограмма в одиннадцать раз больше другого. Найдите меньший угол. 
46. Задание {{ 376 }} ТЗ № 46
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 140 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
47. Задание {{ 377 }} ТЗ № 47
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 50 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
48. Задание {{ 378 }} ТЗ № 48
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 102 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
49. Задание {{ 379 }} ТЗ № 49
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 46 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
50. Задание {{ 380 }} ТЗ № 50
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 178 градусам. Найдите больший угол трапеции. 
51. Задание {{ 381 }} ТЗ № 51
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:2. 
52. Задание {{ 382 }} ТЗ № 52
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 7:29. 
53. Задание {{ 383 }} ТЗ № 53
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 37:53. 
54. Задание {{ 384 }} ТЗ № 54
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 2:3. 
55. Задание {{ 385 }} ТЗ № 55
Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:179. 
56. Задание {{ 386 }} ТЗ № 56
Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна 300 градусам. Найдите четвертый угол. 
57. Задание {{ 387 }} ТЗ № 57
Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна 305 градусам. Найдите четвертый угол. 
58. Задание {{ 388 }} ТЗ № 58
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а угол, лежащий напротив него, равен 30 градусам. Найдите гипотенузу. 
59. Задание {{ 389 }} ТЗ № 59
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 20, а угол, лежащий напротив него, равен 30 градусам. Найдите гипотенузу. 
60. Задание {{ 390 }} ТЗ № 60
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, а угол, лежащий напротив него, равен 45 градусам. Найдите площадь треугольника. 
61. Задание {{ 391 }} ТЗ № 61
В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 23, а угол, лежащий напротив него равен 45 градусам. Найдите площадь треугольника. 
62. Задание {{ 392 }} ТЗ № 62
В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 10, а угол, лежащий напротив основания, равен 150 градусам.  Найдите площадь треугольника. 
63. Задание {{ 393 }} ТЗ № 63
В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 94, а угол, лежащий напротив основания, равен 150 градусам. Найдите площадь треугольника. 
64. Задание {{ 394 }} ТЗ № 64
В прямоугольнике одна сторона равна 14, периметр равен 44. Найдите площадь прямоугольника. 
65. Задание {{ 395 }} ТЗ № 65
В прямоугольнике одна сторона равна 13, периметр равен 62. Найдите площадь прямоугольника. 
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Oyzer urparh ¢ KakuM-M00 maxMaTicroM u3 Pocenn.
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ITepex HauaIOM IEPBOTO TYpa YEMIIHOHATA 10 TCHHHUCY Y4aCTHHKOB Pa3OHBaIOT Ha
WTPOBHIC Maphl CAyYafHEM 00pa3oM ¢ MOMOMEI0 kKpebusa. Beero B yemmmoHaTe
y4acTBYeT 16 TEHHUCHCTOB, CpelM KOTOPHIX 4 cropTcMeHa U3 Poccuy, B ToM 4yHcie
ITaBexn JInicos. Haitaure BeposTHOCT TOTO, yTO B IepBoM Type IlaBen JInicoB Oyaer
UIparh ¢ KAKUM-TG0 TeHHUCHCTOM 13 Poccun.
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Ha rpaguke H300pakeHa 3aBHCHMOCTb TeMIIepaTyphl OT BpPeMeHH B IpoIecce
pa3sorpea JBHTaTelId JIerKOBOrO aBTOMOOHIA. Ha ropH30oHTaTbHOII OCH OTMeYeHO
BpeMsd B MHHYTaX. NPOLIENIIee C MOMEHTA 3allycKa ABHIaTeli. HAa BePTHKAIBHOI
OCH — TeMIlepaTypa JABHTaTeld B Ipaxycax [{enbcHi.
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Tlomp3ysich TpagHKOM, MOCTABBTE B COOTBETCTBHE KAKIOMY HHTEpBATY BpeMeHH
XapaKTePHCTHKY TEMITEPATYPHI Ha 3TOM HHTepBale.
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HUHTEPBAJIbI BPEMEHII XAPAKTEPHCTHKH

A) 0-1 MuH. 1) TemmepaTypa pocia H Ha
B) 2-3 MHH. BCEM HHTepBale GbLTa BhIIe
B) 4-6 MuH. 60°C
T) 7-9 MuH. 2) TeMmepaTypa nazana
3) caMblit GRICTpBIit pocT
TeMIIepaTyph!
4) TeMmepaTypa HaXOIHTach
B IpeZenax

0T 40°C 10 50°C
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BpeMd B MHHYyTaX, Ipomeamee C MOMEHTA 3allyCKa IBHIaTelldi. Ha Beprm(amﬂ-xoﬁ
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Tlomb3ysch IpadHKOM. IOCTABBTE B COOTBETCTBHE K&KIOMY HHTEpBATY BpeMeHH

XapaKTePHCTHKY TeMIIePaTypEl Ha STOM HHTepBale.
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Ha rpaduke H300paKeHa 3aBHCHMOCTH TeMIIEpPaTyphl OT BPeMEHH B IIporiecce
pasorpeBa JBHTaTelld JIeTKOBOro aBTOMOOHTA. Ha rOpH3OHTAIbHOH OCH OTMEUEHO
BpeMd B MHHYTaX, NpOIIe/Iee C MOMEHTAa 3aIlycKa JBHTaTelld, Ha BepPTHKAIbHOMH

OCH — TeMIIepaTypa JBHTaTels B rpagycax L{enbeHs.
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Tlomb3ysach TpaguKoM, MOCTAaBbTE B COOTBEICTBHE KaKIOMY HHTEPBATY BPEMEHH

XapaKTePHCTHKY TeMIIEPaTypHl Ha 3TOM HHTepBase.
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HNHTEPBAJIbI BPEMEHH
A) 0-1 MuH.
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B) 7-8 MuH.
T) 9-10 vum.
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Ha pucynke uso0paxén rpadux pyaxnun y = f (x) d orMededsl toukn 4, B, C

u D nHa ocu Ox. [lome3ysich rpadukoM, OCTaBETE B COOTBETCTBHE Kax /[0l TOUke
XapaKTepUCTHKH QYHKIMH U €€ IPOU3BO/IHOIM.
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Ha pucynke u306paxeH rpadux ¢yHkmun y = f(x) 1 ormedensl Touku 4, B, C

u D Ha ocu Ox. [Tonp3ysich rpadukoM, NOCTaBLTE B COOTBETCTBHE KaxAol Touke
XapaKTEPUCTHKH QYHKIMH U €€ IPOM3BOJHOM.
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Ha prcynke uso6paxen rpaduk dyakman y = f(x) u orMeuensi Touku 4, B, C

u D Ha ocu Ox. Ion3ysich rpaduKoM, IOCTABBTE B COOTBETCTBHE KaXION TOHKe
XapaKTEPHCTHKY (GYHKIHH U €& IPOU3BOHOIL.
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Ha pucynke n3o6paxés rpaduk pyakmmmn y = f (x) Touxu a, b, ¢, d u e 3ama0T
Ha oci Ox uHTepBaikl. IToxp3ysach rpagikoM, IOCTABETE B COOTBETCTBHE KAXKIOMY
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B tpeyronsuuke ABC H3BecTHO, uT0 AC =BC. yron C paseH 120°, AC =153
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B Tpeyromuuke 4BC H3BeCTHO, 4To AC = BC, yron C paBeH 120°, AC =443,
Haiinure 4B.
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CyMMa JIByX YTJIOB MapajuiesorpaMMa pasHa 30°. Haiimate ofuH U3 ocTaBIIMXCS
yraoB. OTBeT fafiTe B rpagycax.
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CyMMa ByX yTIIOB IlapanienorpaMMa paBHa 46°. Haliure ofuH 13 ocTaBIIAXCSA
yriioB. OTBeT JaliTe B Ipazycax.
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CyMMa JIBYX YTJIOB MapaierorpaMMa paBHa 82°. Halioure onuH M3 ocTaBIIMXCA
yrioB. OTBer Jaiite B rpaycax.
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OcHoBanus TpaneuHH pasHbl 12 1 2, nnomans pasHa 35. Halaure e€ BoicoTy.
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OcHoBaHus Tpanenuy pasHal 10 1 2, mwroma s paBHa 24. Haiigute e€ Bricory.
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OcHoBaHNA Tpanenyy paBHEH 4 1 2, Iomaas paBHa 3. Haliute e€ BEIcOTY.
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Ilmomank MONHOH MMOBEPXHOCTH KOHyca paBHa 32. IlapajlelbHO OCHOBAHHIO
KOHYCa 4epe3 CepelHHY ero BEICOTHI POBeIeHo cedeHHe. HaliuTe miomans momHokH
MOBEPXHOCTH OTCEUEHHOTO KOHYCA.
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TLromae MoJHoOMH IIOBEPXHOCTH KOHYCa paBHa 4. ITapalLie]IbHO OCHOBAHHIO KOHYCa
uepe3 CepelHHy €ro BHICOTHI NMPOBENEHO cedyeHHe. HaiinuTe ILTOmMATe MOTHOM
TOBEPXHOCTH OTCEYEHHOTO KOHYCa.
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IInomans MOTHOH MOBEPXHOCTH KOHycCa paBHa 72. ITapaiielbHO OCHOBAHHIO
KOHYCa 4epe3 CepelHHY €T BEICOTHI POBENeHO ceueHHe. HaliuTe IwTomans momHoH
TIOBEPXHOCTH OTCEUEHHOTO KOHYCA.
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OcHOBaHHeM MTUPaMUAbL SBIAETCS NPSAMOYTOJILHHK CO CTOPOHAaMH 6 U 7, a BHICOTa
paeHa 4. Haliaure 00bEM nHpaMBIbL.
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OcHOBaHHEM NTHPaMUABL ABISCTCA IPAMOYTOIBHIK CO CTOPOHAMH 6 H 4, a BBICOTa
paBHa 1. Haiinure 00bEM mUp aMuIBL.
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OcCHOBaHUEM ITHPaMUJBI SBIAETCS NPSMOYTOIBHHK CO CTOPOHAMH 8 U 2, a BHICOTa
pasHa 3. Haiinute 06bEM nUpaMubl.
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O6ném napannenenunena ABCDA,B,C,D, pasen 6. Haliute 005EM TpeyrombHOH
nupamuasl ACB,D;.
D,
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O61éM napamrenenmnena ABCDA, B,C, D, pasen 30. Halinure 065EM TpeyroasHoi
nupamuasl BDA,C,.




image1035.jpeg
O6neM mapawtenenmnena ABCDA, B,C, D, pasen 27. Haliaute 065EM TpeyrobHoi
nupamuisl BDA,C,.
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HakneTuaToit Gymare C kneTkauy pasMepot 1.cu X 1 o usoGpaxetta durypa (cm

pHCYHOK). HaiiauTe ee nnolwans B KBaapaTHbIX CaHTMMETpax. B oTeeTe anuwmte &
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|Ha kneTuatoi Gymare c kneTkamu pasmepom 1.c X 1 cM 3oBpakena durypa
(M. puicyHoK). HaiiaviTe ee nnolwas B KBaapaTHbIX CaHTUMeTpax. B oTeeTe
s

3anmwute T
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Ha knetvaroii Gymare  kneTkamu pasmepom 1.cw x 1 cu usoGpaxeta durypa (cu
S

pHCYHOK). HaiiauTe ee nnolwans B KBaapaTHbIX CaHTMMETpax. B oTeeTe anuwmte &
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Ha knetwaroii Gymare  kneTkamu pasmepom 1.cv X 1 oM usoBpasena durypa (cu
S

puCyHOK). HaiigTe ee nnolai B KBaApaTHBIX CaHTUMETpaX. B oTBeTe 3anmiinTe T
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Ha knetwaroii Gymare  kneTkamu pasmepom 1.cv X 1 oM usoBpasena durypa (cu
S

pHCYHOK). HaiiauTe ee nnolwans B KBaapaTHbIX CaHTMMETpax. B oTeeTe anuwmte &
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B paBHOGeAperHoM TpeyronbHiKe ABC c ocHoBanmem AC Gokosas cropona AB

c = .
pasHa8,a 4. Hal{ATe BLICOTY, TPOBEACHRYIO K OCHOBAHHIO.
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B paBHOGepennoM TpeyronbHuKke ABC c ocoBanueM AC 60KoBas CTOpoHa AB
cosa — W14
paHal5,a 15 .HaiiguTe BLICOTY, POBE/IEHHYIO0 K OCHOBAHHIO.
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B paBHOGepennoM TpeyronbHuKke ABC c ocoBanueM AC 60KoBas CTOpoHa AB

37
cosA = VI
paenalé,a 8 . HaliAuTe BLICOTY, MPOBEACHHYIO K OCHOBAHHIO.
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B paBHOGeapenHoM Tpeyronbauke ABC c ocioBanueM AC GokoBasi cropoHa AB
cosA = /85
paemall,a Il .HaiiauTe BLICOTY, IPOBE/IEHHYIO K OCHOBAHHIO.
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B paBHOGepennoM TpeyronbHuKke ABC c ocoBanueM AC 60KoBas CTOpoHa AB
V19
CcosA =
paenald,a 14 Hal{jTe BBICOTY, IPOBE/ICHHYIO K OCHOBAHHIO.
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B paBHOGeAperHoM TpeyrobHiKe ABC c ocHoBanmem AC Gokosas cropona AB
ey

cosA = N
paenals,a 15 . Hal{jTe BBICOTY, IPOBE/ICHHYIO K OCHOBAHHIO.
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B paBHOGepennoM TpeyronbHuKke ABC c ocoBanueM AC 60KoBas CTOpoHa AB
paBHa 25,2 BRICOTA, IPOBE/eHHAsA K OCHOBAHHIO, paBka 20. HaiianTe Kocunyc
yraa Za.
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B pasoGeapeston Tpeyronbiike ABC cocosaiest AC Goxosan croponaB

PaBHa 2, a BEICOTa, TIPOBe/CHHAA K OCHOBaKHIo, paga V3. HaitanTe kocuryc
yraa ZA.
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B paBHOGepennoM TpeyronbHuKke ABC c ocoBanueM AC 60KoBas CTOpoHa AB

paeHa 10,2 BbICOTa, POBE/IeHHAs K OCHOBaHHI0, paeHa 4V/6. HaiiuTe kocuryc
yraa Za.
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B pasHoGeaperHoM Tpeyronbruke ABC c ocHosarkem AC GokoBas cTopoHaAB
paHa 10,3 BbICOTa, MPOBEACHKAR K OCHOBARMIO, paBHa 5V3. HafianTe kockHyc
yraa ZA.




image102.jpeg
2
siSer
YnpocTuTe BbipaXeHue 3 7 %





image1056.png
B paBHOGeapenHoM TpeyronbruKe ABC c ocHoBanueM AC 6okoBasi croposa AB
PpaBHa 5, a BBICOTa, NPOBe/IeHHas K 0CHOBaHHIO, paBHa 2V/6. HaiiuTe kocuryc
yraa Za.
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B paBHOGeapenHoM TpeyronbruKe ABC c ocHoBanueM AC GokoBasi croposa AB

paBHa 16,a BHICOTa, MPOBEACHKAR K OCHOBAHMIO, paBHa 8V3. HafianTe kockHyc
yraa ZA.
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BTpeyronsuuke ABCyron Cpasen 90°, AB — 20, AC = 10V3. HaiiguTe sinA .
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B peyronsuuxe ABCyron Cpaeen 90°, AB — 10, AC = 4v/6, Haiigure sinA .
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[B TpeyronbHuke ABCyron Cpasen 90°, AB — 16, AC = 8V/3. HaiiguTe sinA .
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Brpeyronbuuke ABCyron Cpaeen 90°, AB = 25, AC = 15. HaliauTe sinA .
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B Tpeyronsruke ABCyron Cpages 907, , AC — 4. Haiigute AB.
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B Tpeyronbuuke ABCyron Cpasen 90°, AB = 5, AC — 4. HaliznTe tgd.
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Brpeyronbuuke ABCyron Cpasen 90°, AB = 25, AC = 20. Haligure (gA.
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Brpeyronbuuke ABCyron Cpasen 90°, AB = 30, AC = 24. Halizure (gA.
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Brpeyronbuuke ABCyron Cpasen 90°, AB = 35, AC = 28. Halizure (gA.
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cosA =

4
BTpeyronbunke ABC AC = BC,AB = 32, 5.

HaiiauTe seicory CH.
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B Tpeyronbuuke ABCAC — BC,AB = 16, Haiizure BoicoTy CH.
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Brpeyronsunke ABCAC = BC,AB = 70, 37. Haitaure BbicoTy CH.
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Brpeyronnruke ABC AC = BC,AB = 16, ™" ~ 17. Haiigure enicory CH.
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ABTOMOOHIBHEI JKypHal ompelelnsdeT PpeHTHHr aBTOMOOHIEH Ha OCHOBe
TIoKa3areneii 6e3omacHocTH S, KoMpopTa C., QYHKIHOHATHHOCTH F , KauecTBa O H

am3aitHa D . PeHTHHT R BBIYHCIAETCA IO popMyme
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HaiiuTe HaHBBICIIHI{ PeTHHT aBTOMOOHIIA H3 IPe/ICTaBIeHHBIX B Ta0 IHIle MOJeIeli.
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Ha pHcyHKe MOKa3aHO M3MEHEHHE TeMIepaTyphl BO3JyXa Ha MPOTSHKEHHH TPEX
cyrok. ITo rOpH3OHTaIM yKa3bIBACTCS JaTa M BPEMs, IO BEPTHKAIM — 3HAYCHHE
TeMmepatypsl B rpaxycax Llenbcrs. Onpeaenmre Mo PHCYHKY, Ha CKOIBKO IPaaycoB
TeMmieparypa B 6 4acoB Bedepa 17 okTs6ps NPEBOCXOAHIIA TEMIIEPATypy B 6 4acoB
yTpasroro xe ausi. OTBer Aalite B rpagycax Llenscus.
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Ha pucyHke mokazaHo KM3MeHeHHe TeMIIeparyphl BO3yXa Ha NPOTSDKEHHH TPEX
cyrok. ITo ropHsoHTaIH YKashbiBa€TCs JaTa M BPeMsi, [0 BEPTUKAIIH — 3HAYCHHE
Temneparypbl B rpajycax Lleibcusi. Oupejielre 1o pUCYHKY, Ha CKOJILKO IPaLyCoB
TEMIEPATYPa B NOJJICHb 19 deBpais npeBocxoamwia TeMIeparypy B nojjicHb 18
¢eBpana. Otser aaiite B rpaaycax Lleascus.
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cyrok. [To rOpM3OHTAIM YKAa3BIBACTCSA JaTa M BPEMs, 1O BEPTHKATH — 3HA9ICHHE
TeMIepatyphl B rpanycax Llenscus. Onpeaenure Mo pHCYHKY, Ha CKOJIBKO [PajycoB
TeMIlepaTypa B MOJNJEHL 7 aBrycra IPEeBOCXOMMIA TEMIIEPATYpY B 6 4acoB Beuepa
aToro xe g OTeer nalite B rpagycax Llenscns.
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